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V Praze dne 24. 11. 2005 
 
 
 

Primátora Béma nezajímá názor 1 500 občanů z Prahy 6 
 
Zastupitelé hlavního města Prahy dnes schválili rozpočet města na příští rok. 
Schodkový rozpočet obsahuje i položku Městský okruh Špejchar – Pelc-Tyrolka. 
Přestože vedení město neví, jak tunel v délce 6 kilometrů, který výrazně zhorší  
životní podmínky občanů na Praze 6, v ceně 30 miliard financovat, schválili 
zastupitelé 200 milionů na pokračování přípravy tohoto kontroverzního projektu.  
 
 
Občanské iniciativy na Praze 6 již několik měsíců upozorňují veřejnost i politiky na 
negativní stránky záměru pokračovat ve výstavbě Městského okruhu v severozápadní 
části Prahy. Proto se také dnes zúčastnili projednávání rozpočtu hlavního města na 
příští rok a zastupitelům přednesli hlavní ekonomické argumenty proti realizaci 
projektu. 
 
Vedení města ještě před rokem tvrdilo, že severozápadní úsek Městského okruhu bude 
stát 20 miliard korun. Letos bez jakéhokoli vysvětlení mluví již o 29 miliardách 
potřebných pro tuto stavbu. Město si již několik let za sebou může do rozvoje dopravy 
(včetně rozvoje MHD) dovolit investovat 5 miliard korun ročně, má 32 miliard dluhů 
a nemůže se vyhnout investici minimálně 9 miliard do rekonstrukce ústřední čistírny 
odpadních vod. 
Výstavba Městského okruhu v úseku Myslbekova – Pec-Tyrolka je proto zcela nad 
finanční možnosti města a hrozí, že za několik miliard budeme mít v Praze desítky let 
nefunkční torzo. 
 
Primátor Bém ve své reakci na vystoupení zástupce občanských iniciativ Petry 
Kolínské popřel fakt, že výzvu požadující pozastavení výstavby Městského okruhu 
podpořilo svým podpisem 1500 občanů Prahy 6 (viz praha6.ecn.cz). „Primátor Bém 
při svém odvolávání se na vůli občanů také zapomněl na to, že právě na Praze 6 
odmítli lidé kandidátku ODS Marii Kousalíkovou a zvolili si za senátora Karla 
Schwarzenberga, který mimo jiné podpořil požadavek občanů na pozastavení 
výstavby Městského okruhu,“ komentovala vystoupení primátora Petra Kolínská.  
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